

Szám:

JEGYZ KÖNYV

Készült Komárom Város Képvisel -testülete 2009. március hó 25-én megtartott r e n d k í v ü l i ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint
Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz
Dr. Szeidl Bernadett aljegyz
a Polgármesteri Hivatal el terjesztések szerint illetékes munkatársai

Zatykó János polgármester köszönti a Képvisel -testület ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képvisel -testület ülése határozatképes, jelen van 15 f képvisel .
Javasolja, hogy a Képvisel -testület a meghívóban jelzett napirendeket tárgyalja.

NAPIREND:

1., Pályázati lehet ség bölcs dék és közoktatási intézm ények infrastrukturális fejlesztésére.
El adó: Zatykó János polgármester

2., Pályázati lehet ség testvérvárosi találkozó szervezésére.
El adó: Zatykó János polgármester

3., Kitüntetésre javaslat.
El adó: Zatykó János polgármester

Zárt ülésre!

- A Képvisel -testület a javasolt tárgysorozatot 15 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont: Pályázati lehet ség bölcs dék és közoktatási intézm ények infrastrukturális fejlesztésére.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést tárgyalta az Oktatási, Gyermek és Ifjúságvédelmi és a Pénzügyi Bizottság.

Dr. Mészáros Gyula: Az Oktatási, Gyermek és Ifjúságvédelmi Bizottság az el terjesztést tárgyalásra alkalmasnak tartotta, kérte, hogy a Polgármesteri Hivatal az t néhány adattal egészítse ki és úgy terjessze a Képvisel -testület elé.

Dákai József: A bizottsági ülésen fajlagos értékeket nem tudtak mondani.

A jelenlegi pályázatban tervezetést már nem tudnak végezni. A sz nyi bölcs de esetében bels átalakításról van szó, 100.000 Ft a fajlagos érték.

Ebben a vizesblokkok, konyha felújítása is szerepel a 264 m² -es bölcs dében. Homlokzati h szigetelésre 24.763 E Ft azért, hogy az elnyerhet maximális összeghez hozzájuthassanak.

A homlokzati h szigetelés (554 m² kerül felújításra). Lapos tet felújítására t aly már kértek be ajánlatot, de akkor ez a munka nem valósult meg. 12 cm kötelez h szigetelést szerepeltet az EU szabvány, 800 m²-t figyelembe véve a fajlagos érték 9300 Ft/m².

A Gesztenyés Óvodánál 15.900 Ft/m² a fajlagos költség a tet felújításnál.

A Bozsik Iskola esetében 1000-1100 m² küls felület felújítására 23.000 Ft/m² a fajlagos érték a h szigetelés tekintetében.

Ha a Képvisel -testület úgy dönt, hogy a molaji óvoda a jelenlegi szerkezetében megmarad, akkor a bels átalakítást 100.000 Ft fajlagos költséggel végezhetik el. Olyan munkát tudnak elképzelni, ami tervezés nélküli. Javasolja, hogy a konyha részben és a csoportszobákban végezzenek felújítást, ezeket a munkálatokat tervezés nélkül elvégezhetik.

Takács József: Egyetért azzal, hogy a bölcs de kialakítását kés bbre hagyják. Az óvodai csoport indítása szükséges, hiszen igény van rá.

Hornig Rudolfné: 23.000 Ft/m² összegbe kerül a h szigetelés?

Szatmáriné Zoltánné: Az uniós el írásoknak megfelelően csak a 12 cm-es h szigetelést fogadják el, oldalfal esetében is.

Sárai János: A bizottsági ülésen kérte megvizsgálni, hogy a sz nyi óvoda esetében lehet ség van-e b vítésre.

Gy ri István: A pályázatokhoz a terveket is mellékelni kell. A sz nyi bölcs de, a Tóparti Óvoda, a Bozsik József Általános iskola esetében az 5 M Ft -os saját er vel, a minimális összeg hozzáadásával a felújítás megvalósítható. A molaji óvoda bels felújítására is 25 M Ft-os keretet kellene biztosítani, ez azt jelentené, hogy a határozati javaslatban szerepl 15 M Ft-os saját er t 20 M Ft-ra ki kell egészíteni.

Egyetért azzal, hogy Sz nynek szüksége van a bölcs dei fér hely b vítésére, de ezt nagy valószínűséggel nem ebb l a pályázati pénzb l kell megvalósítani. Készítsék el a felméréseket, azok alapján el lehet készíteni a terveket és vagy lesz pályázati lehet ség, vagy meg kell keresni a szükséges pénzügyi fedezetet.

Zatykó János: Nagyon nehéz lesz lobbyzni ezekért a támogatásokért. Nyilván azok a települések élveznek el nyt, melyek hátrányos helyzetben vannak. El nyt azok a települések élveznek el nyt, melyek az iskola felújítási programban nem, vagy kisebb eredménnyel pályáztak. Négy intézmény sorsáról kell dönteni: Sz nyi Bölcs de, Tóparti Óvoda, Molaj lakótelepi Óvoda, Bozsik József Általános Iskola.

A határozati javaslat 3. pontjában a maximum 15 M Ft helyett 20 M Ft -ot kell szerepeltetni a 2009. évi pályázati alap terhére.

Koppány Csaba: A molaji óvoda mire pályázik?

Zatykó János: Bels átalakításokra, melyek nem igényelnek tervezést.

Dákai József: Nem f z -, hanem tálaló konyhát alakítanának ki. Tervezést nem igényl , bels felújítási munkákról van szó.

Zatykó János: A megfogalmazott határozati javaslatról kéri a Képvisel -testület állásfoglalását.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja.

56/2009.(III. 25.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

1., Komárom Város Önkormányzata részt kíván venni a bölcs dék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére kiírt pályázaton.

2., A pályázat keretében az alábbi intézmények Komárom város Bölcs déje (Sz nyi telephely), Tóparti Óvoda, Sz nyi Színes Óvoda (MOL Itp -i tagóvoda) Bozsik József Általános Iskola infrastrukturális fejlesztését kívánja megvalósítani.

3., Az ehhez szükséges önrészt – intézményenként 5 millió, összesen maximum 20 millió forintot – a 2009. évi pályázati alap terhére biztosítja.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester
Dr. Halász Károly osztályvezet

2. Napirendi pont: Pályázati lehetőség testvérvárosi találkozó szervezésére.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Az el terjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és az Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága.

Nagy Zoltán: Az Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottság a határozati javaslat b., pontját támogatta.

Dr. Konczer Erik: A Pénzügyi Bizottság az el terjesztést tárgyalásra alkalmasnak tartotta.

Zatykó János: Információi szerint turisztikai szempontból a szeptember elejére tervezett rendezvény megfelel , borversennyel, Jókai bableves versenyekkel összekapcsolható. Amennyiben az id járás és a turisztikai év megfelelően alakul, akkor az idegenforgalomban résztvev cégek szeptemberben évadzárót tartanak.

A határozati javaslat 2. pontjában a b., változatot javasolja szerepeltetni.

- A Képvisel -testület a javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja.

57/2009.(III. 25.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

- 1., Komárom Város Önkormányzata részt kíván venni az Európai Bizottság Európa a polgárokért programjának keretében megvalósuló testvérvárosi találkozók elnevezés Európai Uniós pályázaton.
- 2., Komárom Város Önkormányzata a pályázat keretében m vészeti csoportok találkozóját és gasztronómiai bemutatót kíván megvalósítani.
- 3., A pályázat megvalósításához szükséges önrészt 1.4 millió Ft -ot a 2009. évi költségvetés bizottsági kerete terhére biztosítja.
- 4., A pályázati programot a város a Pityóka Fesztivál keretében 2009. szeptember els hétvégéjén kívánja megvalósítani

Határid : azonnal
 Felel s: Zatykó János polgármester
 Dr. Halász Károly osztályvezet

3. Napirendi pont: Kitüntetésre javaslat.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

A Képvisel -testület az el terjesztést zárt ülés keretében tárgyalja.

A Képvisel -testület 58/2009.(III.25.), 59/2009.(III.25.) és 60/2009.(III.25.) számú határozatát a zárt ülés jegyz könyve tartalmazza.

Több napirend nincs, Zatykó János polgármester a részvételt megköszöni, a Képvisel -testület ülését berekeszti.

Kmf.

Dr. Szöll sy Ferenc
 címzetes f jegyz

Zatykó János
 polgármester